Kétréses interferencia-kisérletben a fényt egy 600 nm-es monokromatikus szliré kozbeiktatasaval fokuszaljuk a
fiiggsleges A résre, majd ezzel a réssel parhuzamosan helyezziik el a Bj, By kettdsrést tartalmazo lemezt (lasd a
vazlatos dbrdt). Az A rés tavolsaga a By, Ba résekt6l 30 cm. A kettGsréstdl 4 méterre levs E erny6n centiméterenként
ot vilagos csikot figyelhetiink meg. Minden tizenkettedik vilagos csik helyén teljesen so6tét van.

a) Mekkora a kettSsrés réseinek tavolsaga?
b) Mekkora a kettGsrés réseinek szélessége?
c) Tegyiik fel, hogy az A rés szélessége valtoztathatd. Milyen esetekben tiinnek el az ernydrél a vilagos csikok?



